

اخبار احمدیہ

۱۲ دسمبر (بذریعہ ڈاک) میدنا حضرت امیر المؤمنین صلی اللہ علیہ وسلم...

الفضل لاہور... ۲۹ دسمبر ۱۹۵۲ء... ۲۱ ربیع الاول ۱۳۷۲ھ... جلد ۱۰، فتح ۳۱-۱۳-۱۰ دسمبر ۱۹۵۲ء نمبر ۲۸

ملفوظات حضرت مسیح موعود علیہ السلام... محمد خاتم النبیین صلی اللہ علیہ وسلم... ۲۹ دسمبر ۱۹۵۲ء

کاسا بلانکا میں فرانسیسی فوج کی گولیوں سے منظر ہرین ہلاک اور دوسرے قریبی لوگ

فوج کو دیکھتے ہی گولی مارنے کا حکم... ۹ دسمبر فرانسیسی مراکش کے شہر کاسا بلانکا کے فسادات میں ہلاک ہوئے...

دولت مشترکہ کے وزراء اعظم کی کانفرنس ختم ہو گئی

لندن ۹ دسمبر۔ دولت مشترکہ کے وزراء اعظم کی کانفرنس دس روز تک جاری رہنے کے بعد آج صبح ختم ہو گئی۔ کانفرنس میں جن امور پر غور کیا گیا...

وزیر خارجہ چودھری محمد ظفر اللہ خاں نیویارک سے لندن پہنچ گئے

مسئلہ کشمیر کی نازا ترمیم صورت حال کے متعلق الحاح خواہر ناظم الدین خواجہ ہلافا لندن ۹ دسمبر۔ وزیر خارجہ پاکستان چودھری محمد ظفر اللہ خاں نیویارک سے لندن پہنچ گئے...

پنجاب اسمبلی میں سوڈہ قانون بچکان پرجٹ

لاہور ۹ دسمبر۔ آج پنجاب اسمبلی میں سوڈہ قانون بچکان پر پنجاب اسمبلی پر بحث جاری رہی۔ تقابلی بحث کے بعد آج اسمبلی نے ایک سٹاتوٹ ڈیفائنیشن منظور کر لی...

پاکستان اور بھارت درمیان اعلیٰ سطح پر گفت و

فضل الرحمن اور دلپش مکھ کی ملاقات لندن ۹ دسمبر۔ دولت مشترکہ کی اقتصادی کانفرنس کے دوران میں پاکستان اور بھارت کے درمیان اعلیٰ سطح پر تجارتی گفت و شنید ہوئی رہی...

لیبر پارٹی کے رکن پاکستان آئیں گے

لندن ۹ دسمبر۔ برطانوی لیبر پارٹی کے مین الاورٹی شپ کے صدر مسٹر ساول دز امر دسمبر کو لندن سے پاکستان بھارت برما لایا اور انڈونیشیا کے دورہ پر روانہ ہونے والے ہیں...

مصر میں مذہبی عصبيت پھیلاؤ کو قومی نقطہ نگاہ سے سنگین جرم قرار دیا گیا

قاہرہ ۹ دسمبر۔ حکومت مصر کے ایک ترجمان نے آج اب بیان میں ملک کے اندر مذہبی عصبيت اور نفاق و افتراق کا بیج بونے کو قومی نقطہ نگاہ سے نہایت سنگین جرم قرار دیا...

اسے مطلقاً ممنوع قرار دیا گیا ہے۔ اس مطلقاً ممنوع قرار دینے کے بعد اس سے متعلقہ امور کو اس سے مطلقاً ممنوع قرار دینے کے بعد اس سے متعلقہ امور کو اس سے مطلقاً ممنوع قرار دینے کے بعد...

اپنے منافع فصل کی آمد سالانہ ترقی اور مختلف خوشی کی تقاریب خدا تعالیٰ کے کاموں میں

بڑی بڑی جماعتوں میں چند مساجد بیرون کیلئے الگ سکرٹری مقرر کئے جائیں

مسجد کو روحانی اور تنظیمی لحاظ سے اسلام میں بہت بڑا اور اہم مقام حاصل ہے۔ بیرونی ممالک میں جس جگہ ہماری مساجد قائم ہو چکی ہیں۔ وہاں جماعتیں اور فقہاء تعالیٰ سے رحمت کیساتھ پھیلتی نظر آ رہی ہیں۔ لیکن بعض ممالک میں مثلاً یمن، ہالینڈ، جرمنی، سوئٹزر لینڈ وغیرہ میں ابھی تک ہمارے مبلغین اجتماعات کیلئے کرایہ وغیرہ پر جگہ کا انتظام کرتے ہیں۔ ان امور کے پیش نظر سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی ہر دست فوری طور پر امر کیا کہ یمن، ہالینڈ، سوئٹزر لینڈ اور جرمنی میں مساجد کے قیام کی سکیم ہے۔ امر کیا گیا کہ اجاب کو علم ہے نہایت موزوں مکان خریدنا چاہئے۔ اور اب اسے مسجد کی شکل دی جائے گی۔ ہالینڈ میں مسجد کے لئے زمین خریدی جا چکی ہے۔ اور جلد عمارت شروع ہونے والی ہے۔ ان مساجد کی تعمیر کے لئے سیدنا حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے نہایت سہل اور آسان سکیم مجلس شورائی سالانہ ۱۹۵۲ء کے موقع پر اعلان فرمائی تھی جس پر ہر دست تعمیر کسی بوجہ پر اذیت کرنے کے عمل کر سکتا ہے۔ اجاب اگر اسکے مطابق رقوم باقاعدہ بھجواتے رہیں۔ تو نہ صرف بڑے قرضے آتارے جاسکتے ہیں۔ بلکہ نئی مساجد کی تعمیر بھی جلد شروع ہو سکتی ہے جماعت کی مالی حالت کے پیش نظر اس میں کم از کم آٹھ ہزار روپے مالک کی آمد ہو چکی چاہئے جو کہ اس وقت دو ہزار روپے ماہوار ہے۔ سیدنا حضرت اقدس کا منشاء ہے کہ اس غرض کیلئے بڑی جماعتوں میں الگ سکرٹری مقرر کئے جائیں۔ تاہم دوستوں سے حسب شرح رقوم وصول کرتے رہیں۔ ذیل میں دوستوں کی دوبارہ یاد دہانی کیلئے ان مطالبات کا مقدمہ درج کیا جاتا ہے جو اس ضمن میں ہر طبقے سے حضور نے فرمائے ہیں جلد عہدیداران کو رام سے درخواست ہے کہ وہ اسکے مطابق ہر دست سے ہر ماہ چندہ وصول کرتے رہیں۔ نیز دوستوں سے بھی درخواست ہے کہ وہ اپنی سالانہ ترقی کے موقع پر مختلف خوشی کی تقاریب پر فصل کی آمد سے بھیکہ کے منافع سے حسب شرح رقوم خود بخود سکرٹری مال کے حوالہ کر دیا کریں۔ شائد اللہ تعالیٰ اسی کو ان کے کاروبار کی ترقی کا ذریعہ بنائے۔

لئے دی جائے۔ اسی طرح جب کوئی دورت پہلی دفعہ ملازم ہو۔ تو پہلی تنخواہ ملنے پر اس کا دسواں حصہ مساجد فنڈ کے لئے دیا جائے۔

(۲) زمیندار اجاب: جن کی زمین دس ایکڑ سے کم ہو۔ وہ ایک آنہ فی ایکڑ کے حساب سے اور جن کے پاس اس سے زائد زمین ہو وہ دو آنہ فی ایکڑ کے حساب سے مساجد فنڈ میں چندہ دیں۔

(۳) مزارع: جن کے پاس دس ایکڑ سے کم مزارعت ہو وہ دو پیسہ فی ایکڑ کے حساب سے اور اس سے زائد مزارعت والے ایک آنہ فی ایکڑ کے حساب سے رقم ادا کریں۔

(۴) بڑے تاجران، مثلاً تریوں کے اڑھتی کمپنیوں والے کارخانوں والے وغیرہ ہر ہفتے کے پہلے دن کے پہلے سودے کا منافع مساجد فنڈ میں ادا فرمائیں۔

(۵) چھوٹے تاجران: ہر ہفتے کے پہلے دن کے پہلے سودے کا منافع مساجد فنڈ میں ادا کریں۔

(۶) مستری: لوگ ہر دور دورت ہر ہفتے کے پہلے دن کی مزدوری کا یا کوئی اور دن مقرر کر کے اس دن کی مزدوری کا دسواں حصہ مساجد فنڈ میں ادا کریں۔

(۷) وکلاء، ڈاکٹر، پیشہ ور صاحبان گذشتہ سال کی آمد معین کریں اور پھر اس تعیین کے بعد اگلے سال ان کی آمد میں جو زیادتی ہو۔ اس کا دسواں حصہ وہ مساجد فنڈ میں ادا کر دیا کریں۔ علاوہ سالانہ آمد کی زیادتی کا دسواں حصہ دینے کے وہ بچٹ کے سال کے پہلے ہفتے یعنی ماہ مہی کی آمد کا پانچ فی صدی مساجد فنڈ میں ادا کریں۔

(۸) گھڑیگر صاحبان: ایک سال کے ٹھیکوں میں جو مجموعی منافع ہو اس میں سے ایک فی صدی ادا فرمائیں۔

(۹) مختلف خوشی کی تقاریب پر مثلاً نکاح پر، شادی پر، بیٹے کی پیدائش پر۔ مکان کی تعمیر پر یا امتحان پاس ہونے پر کچھ نہ کچھ رقم ضرور دیجئے۔

نوٹ: تمام رقوم محاسب صاحب کو اس ہدایت کے ساتھ بھیجی جائیں کہ مساجد بیرون کی مد میں جمع ہوں

وکیل المال تحریک جدید

روزنامہ الفضل

مورخہ ۱۰ دسمبر ۱۹۵۷ء

مساجد

جماعت احمدیہ تمام دنیا میں اللہ تعالیٰ کی باریک نظر نگاہ سے نظر کرنے کے لئے لکھی ہوئی ہے۔ اور خدا تعالیٰ کے فضل سے سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کے تائید ہونے راستوں پر حتیٰ الوسع چلنے کی جدوجہد کر رہی ہے۔ سیدنا خلیفۃ المسیح اٹھانویں امیر اللہ تعالیٰ ہضرت العزیز کی راہنمائی میں اس وقت دنیا کے اکثر غیر اسلامی ممالک میں اسلامی مشن قائم ہو چکے ہیں۔ اور کامیابی سے کام لے رہے ہیں ایک اسلامی مشن کی روح مسجد ہی ہو سکتی ہے۔ اس لئے ضروری ہے۔ کہ کم از کم جہاں جہاں ہمارے مشن کام کر رہے ہیں۔ وہاں وہاں ایک مسجد بھی تعمیر کی جائے۔ مسجد کے بغیر اسلامی مشن کی کوئی خاص امتیازی شان نہیں ہو سکتی۔ اسلامی مشنوں کا کام یہ ہے کہ ہم نے عرض کی ہے۔ امت مسلمہ کی کورس قائم کر لیتے۔ اور اللہ تعالیٰ کی عطا کردہ کام کو مسجد ہی ہو سکتی ہے۔ جہاں سے پانچ پانچ "۱۰ دنہ آلہ" کی سارا بند ہوتی ہے۔ اور غنائیں لہرائی جاتی ہیں انسانوں کے دلوں میں اتر جاتی ہے۔ اور ان میں خدا تعالیٰ کی بادشاہت کا بیج بیٹے ہے۔ چاہیے تو یہ کہ دنیا کے ہر چھوٹے بڑے شہر میں اللہ تعالیٰ کی بجا رہنے کے لئے مسجدیں ہوں۔ اور انشاء اللہ ایسا ایک نہ ایک دن ہو کر ملے گا۔ جو کئی اعمال پہلے قدم کے طور پر ہمارا فرض ہونا چاہیے۔ کہ ہم اپنے مشن کے ساتھ ایک مسجد جلد از جلد تعمیر کرنے کی کوشش کریں۔ اس وقت امریکہ، انگلینڈ، سپین، فرانس، سوئٹزرلینڈ اور جرمنی میں مساجد کی تعمیر زیر تجویز ہے۔ یہ دراصل آئے ہیں ملک کے باہر بھی نہیں۔ مگر چونکہ یہ اتنے عظیم کام کے لئے تقریباً پہلا قدم ہے۔ اس لئے جو احباب اس کی تعمیر میں حصہ لیں گے وہ حق و برکت ان کا نام المساجد العزیزوں میں لکھا جائے گا۔ اور اس راہ میں آج کا ایک روپیہ خرچ کی ہوا گل کے سوارو پیوں کے خرچ کے برابر ہو گا۔ اس سے بھی زیادہ نواب کا کارخانہ ہو گا۔ یہ نیکو کار کے لئے ایک نیک کام کی بنیاد کا اجر بھی ہے۔ پھر یہ ہے کہ احباب کو معلوم ہے سیدنا حضرت امیر المؤمنین امیر اللہ تعالیٰ نے اخراجات کے فراہم کرنے کی جتنی چیزیں چاہیں وہ ایسی ہیں کہ احباب بغیر تکلیف محسوس کرنے کے ان کا خرچ میں حصہ لے سکتے ہیں۔ صرف ذرا احتیاط اور نیکو فہم و درست ہے۔ یہ تجاویز احباب کے سامنے کئی بار پیش کی

باچے ہیں۔ فضل اور کرم اللہ تعالیٰ کے صغیر پر غیر مالک میں مساجد کا قیام کے لئے عنوان جو مضمون مکتوب عبدالرشید صاحب ترقی کی جانب سے شائع ہوا ہے۔ اس میں از سر نو ان تجاویز کی تفصیل آگئی ہے۔ ہمیں امید ہے کہ احباب اپنے کاروبار کے مطابق ان تجاویز سے استفادہ کریں گے۔ اور ایسا زین موعود ہفتے سے نہیں جانے دیں گے۔

جہاں تک ہمارا خیال ہے یہ تجاویز ہماری راہنمائی کے لئے متعین نہیں ہیں۔ اگر احباب ان تجاویز کے علاوہ بھی کسی اور طرح تعمیر مساجد میں حصہ لینا چاہیں تو لے سکتے ہیں۔ یہ تجاویز حضور امیر اللہ تعالیٰ نے احباب کی آسانی کے لئے پیش فرمائی ہیں۔ تاکہ وہ اس بار کو محسوس بھی نہ کریں۔ اور زیادہ سے زیادہ عقائد باجور ہوں۔ اس لئے کم سے کم ان سے ہمیں ضرور فائدہ اٹھانا چاہیے۔

یوبیل

خبر ہے کہ حکمہ امداد بھی پنجاب ضلع لاہور کی تحصیل تیکری اور چنیال میں ۸۵ یوبیل دیں لگانے کی سکیم تیار کر رہے ہیں۔ اس سکیم کے مطابق ضلع میں امداد بھی یوبیل دیں یومین قائم کرنے کی تجویز ہے۔ جو اجتماعی طور پر یوبیل دیوں کو چلانے کے لئے بجلی پیدا کرنے کی ذمہ دار ہوگی۔ یوبیل دیوں کا انتظام اور پانی کی تقسیم انجنیوں کے سپرد کی جائے گی۔ متعلقہ علاقہ کے ہر گاؤں میں ایک ایسی انجن قائم کی جائے گی۔

جہاں تک موجودہ حالات کا تعلق ہے یہ تجویز نہایت مستحسن ہے۔ یہ عمارت نے پاکستانی لہروں کو بانی سے محروم کرنے کی جو ریشہ امتیاز رکھتی ہے۔ اس کی تلافی اس طرح ہو سکتی ہے کہ یوبیل دیوں سے کام لیں۔ امید ہے کہ اس تجویز کو تمام ان علاقوں میں جہاں لہروں کے پانی میں کمی آگئی ہے۔ یا جو علاقے کسی اور صورت سے پیسے سربا نہیں ہو رہے۔ وسعت دی جائے گی۔ پنجاب الیکٹریٹی ملک ہے۔ اور جتنے بھی زیادہ ذرائع آب رسانی ہوں تھوڑے ہیں۔

اپنے اخلاق کا جائزہ لیں

"تسلیم" کے مدیر محترم ایک ادارتی نوٹ خیرات کے

کے ذریعہ عنوان رقم لادیں۔

"مسئلہ کثیر اگر مل ہونے میں نہیں آتا تو اس کی ساری ذمہ داری اہل اہم متحدہ پر عائد ہوتی ہے۔ پچھلے پانچ سال میں یہ مسئلہ نہایت شیعہ ہو کر اس کے سامنے آچکا ہے۔ اس ضمن میں پاکستان نے جو ریشہ امتیاز رکھتا ہے۔ اس کو ہم نے تسلیم نہیں کیا ہے۔ اور پاکستان نے جو کامیابیاں حاصل کی ہیں۔ اسے بھی اچھی طرح جاننی ہے۔ ان تمام باتوں کے باوجود اگر وہ فیصلہ قدم نہیں اٹھاتی تو اس کا مطلب یہ ہے کہ وہ اپنی سیاسی مصلحتوں کی بنا پر وہ رشتہ امتیاز کی نظر بندی سے انحراف کر رہی ہے۔ ہم سوچتے ہیں کہ اس کو اس کا درجہ اور اس کے درجہ کے ساتھ ساتھ اس کی ذمہ داری بھی دینی ہے۔ اس کا ترجمان تسلیم نہ کہ ترجمان القرآن کبھی کبھی سیدھی سادھی بات بھی مروج لیت ہے۔ اس کے سربسے کبھی کبھی وزارت دشمنی اور انتشار پرستی کا بن اتر بھی سکتا ہے۔ اور وہ معمولی دلی دواغ والی قوم کے ساتھ ہم خیال ہونے کی جرات بھی رکھتا ہے۔

(۲)

روزنامہ تسلیم کے ایک مراسلہ لکھتے ہیں۔ میں نے شیخ سہو اقبال صاحب ایم۔ اے۔ کراچی کی تازہ تصنیف "جماعت اسلامی پر ایک نظر" جو جماعت اسلامی کی مخالفت میں لکھی گئی ہے پڑھی ہے اور میری نظر سے حضرات علی نے کراچی تصانیف اور تصانیف بھی گزری ہیں۔ میں نے ان دونوں قسم کی تصانیف کو "مذہب و عقیدہ" حضرت نے لکھی ہیں امداد بیان اور زبان کا گہرا فرق محسوس کی ہے۔ علمائے کرام نے اپنی تصانیف اور فتاویٰ میں جماعت کی مخالفت کے آئے جوش میں نہایت گہلی قسم کی زبان استعمال کی ہے۔ اور نہایت گہرا امداد بیان اختیار کیا ہے۔ الفاظ اور ناموں کو پھینکا ہے چنانچہ ان میں سے دو برسے مولویوں نے اپنی تصانیف کے نام بیکے بند دیئے ہیں فقہ و مودودیت لکھے ہیں۔ اس کے برعکس شیخ سہو اقبال صاحب نے اپنی تصنیف میں امداد بیان کی معمولی کوتاہیوں سے قطع نظر بالعموم اچھی زبان اور اچھا امداد بیان اختیار کیا ہے۔ علمائے کرام جو اپنے آپ کو اسلام کا نمائندہ سمجھتے ہیں۔ اور اخلاق اسلامی سے متصف ہونے کا دعوے کرتے ہیں۔ انہیں اس بات سے سبق اور عبرت حاصل کرنا چاہیے۔ کہ انہیں کی طرح جب ایک تحریک اسلامی کی مخالفت جماعت کی مخالفت میں عمل اٹھاتے۔ تو کراچی زبان اور امداد بیان کے سلسلے میں ضرور احتیاط

ہیں انہیں اس طرح سے یا دل نہیں کرنا جس طرح سے حضرات علمائے کرام نے بیان کیا ہے۔ حدود اخلاق کو اپنے پاؤں سے روندنا ہے۔ پہلی قسم کا مخالفت جدید تعلیم یافتہ ہے۔ جسے اسلام کی ہوائیں نہیں لگی۔ اور دوسری قسم کے حضرات وہ ہیں جو قدیم کے سربا یہ دہا ہیں اور جن کی زبانوں پر قابل اللہ اور قابل الرسولی رشتہ ہے۔ اور جو اخلاق پر دل رشتہ ہے۔ اور جو اخلاق رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کو اپنے آپ کو وارثہ دہا میں بتاتے ہیں۔ (تسلیم ۹ دسمبر ۱۹۵۷ء)

کی مراسلہ لکھنا صاحب عزم خدائیں گے۔

لا تسلیم کوثر۔ اور ترجمان القرآن جو سو روپی صاحب کی خاص ادارت میں نکلتا ہے۔ ان کی طرف بھی خاص توجہ فرمائی ہے۔ کیا ان جرموں کا اکثر گھٹیا قسم کی زبان اور گہرا امداد بیان نہیں ہوتا۔ یا بیجا طنز اور تخریب سے کام نہیں لیا جاتا۔ الفاظ اور ناموں کو نہیں بگاڑا جاتا۔ چنانچہ احمیوں کو ہمیشہ بالامر و نواہی یا مراد نہیں سمجھا جاتا۔ اور امریت کو فقہ و تادیبیت فرقت ضالہ فرما دیا اور اہم قسم کے درستی ناموں سے یاد نہیں کیا جاتا۔ کیا یہ سب کچھ مخالفت کے اندسے چوٹی میں نہیں کیا جاتا؟

(۲) کیا اس سے مودودیوں کا یہ موعودہ غلط نہیں ثابت ہوتا کہ علمائے کرام نے اسے ہی صرف اسلامی شریعت کو صحیح طرح سمجھ سکتے ہیں۔ اور جدید تعلیم یافتہ اس کی مدوح کو نہیں پاسکتے۔ آخر اگر اسلام ان مولویوں کو جن کی زبان پر ہمیشہ قابل اللہ و قابل الرسول ہی رہتا ہے۔ اسلامی اخلاق سے ملوں نہیں کہ ان کے مقابل میں ایک جدید تعلیم یافتہ اچھی زبان اور اچھا امداد بیان اختیار کر سکیں۔ تو پھر علمائے کرام کی سرخاب کا پر لگے۔ کہ ان کے بغیر اسلامی ریاست کے بنیادی اصول کوئی بنا ہی نہیں سکتا۔ جن علمائے اسلام نے ۲۲ مکتبی بنیادی اصول لکھے ہیں ان میں سے کتنے ہیں جو اسلامی اخلاق کا موثر پیش کر سکتے ہیں۔ کیا آپ نے محمدی جالندھری اسرار میں اور عبدالامد بدایونی کی تقریریں سنی ہیں؟

کیا یہ درست نہیں ہے۔ کہ چونکہ اب ان دونوں نے مودودیوں کے خلاف لکھا ہے۔ اس لئے آپ سربا اسٹے ہیں۔ اور ان کے اخلاق میں کیڑے نکالنے لگے ہیں۔ مالاخر خود مودودیوں اور ان کے حلیف علمائے کرام کے اخلاق ان کے اخلاق سے بہتر نہیں؟

خواہش

جو ہر ہی عنایت اللہ صاحب بنی رہیں۔ سہو اقبال کے بیٹے چوہدری بشیر احمد صاحب بندہ اس کے مقدمہ منسل میں بریت کے لئے دعا فرمائیں۔ تاریخ فیصلہ ۲۰ دسمبر ہے۔ برایت اللہ ربہ

شذرات

ہمیں زندیقیت پر فخر

مولوی محمد جعفر جاندھری نے کہا ہے۔
 ”مرزائی زندیق ہیں یہ قرآن
 تو پڑھتے ہیں۔ لیکن اس کا مفہوم
 بدل دیتے ہیں۔“ (زمیندار ۱۹ فروری ۱۹۷۷ء)
 جماعت احمدیہ نے قرآنی مفہوم کو سراسر باطل
 ہے؟ اس امر کے سلوک کرنے کے لئے ذیل کی صفت
 دو شاہیں کافی ہیں۔

پہلی مثال۔ قرآن میں ہے
 وما ارسلنا من قبلك من رسول
 ولا نبی الا اذا تمنى ان تلق المنیہا
 فی امنیہہ الخ (المعراج ۷)

ہمارے نزدیک اس آیت کا مفہوم یہ ہے کہ
 تمام انبیاء علیہم السلام جن مفاد کے تکمیل کے لئے
 تشریف لائے تھے انسانی گردہ تھے انہیں ناکام کرنے
 کی ہر ممکن تدبیر اختیار کی۔ لیکن آگاہ خدا کے فرستے
 غالب ہوئے اور یہ گردہ ناکام ہو گیا

لیکن غیر احمدی علماء یہ تفسیر فرماتے ہیں کہ ایک
 چھ برس ہزار بیخبروں میں سے کوئی پیغمبر ایسا نہیں گزرا
 جس پر شیطان نے دھی نہ ہوئی ہو بلکہ خود باغی و فاجر رسول
 کائنات سے لے کر خیر علیہم السلام ہی شیطان الہام سے
 محفوظ نہ رہ سکے۔ چنانچہ حضور انور کریم کی ایک مصل
 میں رونق افروز تھے۔ کہ آپ پر سورہ بقرہ کی چند آیات
 نازل ہوئیں اور ساتھ ہی شیطان نے آپ
 کی زبان پر یہ الفاظ جاری کر دیئے کہ نکالت
 الغرابیق العلی دان شفاعتہن للقرنی
 (مجاہدین مجتہدین تفسیر سورہ حج ۲۹)

دوسری مثال۔ اللہ تعالیٰ فرماتا ہے اذ تقول
 لا اذری انعم اللہ علیہ و انعمت علیہ
 امساک علیہ ذر جات و اراق اللہ شوق
 فی نفسک ما اللہ مبدیہ الخ (احزاب
 رکوع ۵)

یہ آیت حضرت زین اور زینب کے واقعہ کے
 متعلق نازل ہوئی ہے۔ اور ہمارے نزدیک خدا کشیدہ
 تکرار کا مطلب یہ ہے کہ رسول اکرم صلی اللہ علیہ وسلم
 زینب اور زینب کی ہمیشگی کی معادہ ایک راز کی
 طرح اپنی ذات میں چپے نہ ہوئے تھے۔ اور آپ کو
 ہرگز گوارا نہ تھا کہ دوسروں کو بھی یہ بات پتہ چل
 جائے۔ لیکن خدا فرماتا ہے کہ رسول مقبول جس امر کو
 اس قدر پردہ اختیار کیا چاہتے تھے۔ وہ اس کا
 کھلم کھلا اظہار کرنے والا تھا۔

چنانچہ دیکھ لیجئے کہ ہمیں خدا تعالیٰ کے محمد
 مصطفیٰ کے ارشاد مبارک کا اعلان کچھ ایسے شان
 سے کیا کہ وہ میں خود برپا ہو گیا۔ اور اگر یہ اعلان

نہ کیا جاتا۔ تو آپ کا صلح حضرت زینب سے کیسے
 ہوتا؟ اور اگر حضرت زینب آپ کے عقد صلح میں
 نہ آتیں تو کون سی عہدہ کا عملی استعمال کیونچہ ہوتا تھا؟
 اس کے برعکس غیر احمدی علماء کی تفسیر یہ ہے کہ
 آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے زینب کا صلح پر چاہے
 کے بعد ایک مرتبہ اسے گھر میں رکھ لیا۔ اور اس
 کا حق و جمال دیکھ کر حضور انورؐ نے فرمایا
 ہذا کا الخ (مخزومات) زینب پر عاشق ہو گیا
 اور آپ نے فرمایا سبحان اللہ متقلب القلوب
 کہ خدا ہی ہے جو زینب کا دل میری طرف
 پھیر دے۔ چنانچہ خدا تعالیٰ نے آپ کی دل اور
 خفیہ آرزو کو ظاہر میں بھی پورا کر دیا۔ اور حضرت زینب
 کے مسلک آپ کے تعلقات زوجیت قائم ہو گئے۔
 دیکھو تفسیر مفیدی جلد ۷ صفحہ ۱۶۷ دیکھیں جو اشر
 مجاہدین صفحہ ۳۰ (مجتہدین)

فانا لله وانا الیہ راجعون
 اے محمد مصطفیٰ کی محبت کا دم بھرنے والا
 خدا کے لئے تیار کیا تو اس کا مفہوم یہ ہے۔ جو نما پیش
 کر رہے ہیں۔ اور یہی خدا تعالیٰ نے دیا تو یہی بہت سے
 رہا ہے۔ مسور کائنات خیر و خیرات سراج انبیا
 حضرت احمد مجتہد صلی اللہ علیہ وسلم پر قرآنی
 وحی کے ساتھ شیطانی الہامات بھی ہوتے تھے۔
 اور غور و بالغ آپ کی اخلاقی حالت اس درجہ پر پہنچی
 ہوئی تھی کہ آپ لوگوں کی بیویوں پر عاشق ہو جاتے
 تھے۔ اور ان سے طلاق دلا کر اپنے عقد صلح
 میں لے آتے تھے۔

بھائی اور بزرگوار! احیاء کے قیام کا مقصد
 اس کے اور کچھ نہیں کہ خدا کی توجیہ ظاہر ہو۔ اور
 محمد عربی صلی اللہ علیہ وسلم کی عظمت و شوکت بوری ارضیات
 سے طوہر ہو۔ اور احمدی یہ تو برداشت کر سکتا ہے۔
 کہ اسے تشریح دار پر لٹکا دیا جائے۔ اور اس
 کے بیوی اور بیویوں کو اس کی آنکھوں کے
 سامنے ذبح کر دیا جائے۔ مگر وہ قطعاً برداشت
 نہیں کر سکتا کہ محمد عربی کے دشمن اور باغی
 حضور کی توہین کریں۔ اور وہ قاضی سے ملتا ہے۔

پس ہر وہ شخص جو رسول اکرم صلی اللہ علیہ وسلم
 سے عقیدت و الفت کا جوڑے کرے وہ گمان بتوں کو
 توڑنے کے لئے تیار نہیں وہ یا تو زینب خوردہ ہے۔
 یا عاشق رسول کے عہد میں دینا کو دھوکہ
 دینا چاہتا ہے۔

بعد از خدا عشق محمد محمد ترم
 گر کفر ای بود بندت سخت کا نوم
 (المسیح الموعود)

مسلم نامیائی

مولانا احمد علی صاحب امیر ائین فہم الدین نے
 اپنے ایک خطبہ جمعہ میں عامۃ المسلمین کا ذکر کرتے
 ہوئے کہا۔

”آج ہمارے اہل حق مسلم نامیائی موجد
 ہیں جو کہتے ہیں۔
 دو روہ اسلام است ہے انتہا
 کہ ظاہر بشریہ بود باطن خدا
 شریعت کا ڈھبے نہیں صاف کہدوں
 خدا خود رسول خدا میں کے آیا
 عقائد باطلہ میں سے ہر کا جنک مرض
 شرک ہے یعنی جو تعلق ہمارا اللہ تعالیٰ
 سے ہونا چاہیے۔ وہ تعلق خواہ رسول اللہ ص
 کے ساتھ رکھیں تو بھی شرک ہے“

”میں کوئی یونانی سے نہیں آیا ہر پنجاب
 ضلع کو جو زوالہ کا رہنے والا ہوں۔ میں
 پنجابوں کے عقائد سے خوب واقف ہوں
 ہمارے اہل حق تو مشرک ہیں۔ لیکن
 عورتیں اور بھی زیادہ مشرک ہیں پڑھو
 چڑھاؤ اور تیسرا ماننے میں مردوں سے

میں دو تھے آگے ہیں۔“ (آزاد ۱۹ فروری ۱۹۷۷ء)
 مولانا موصوف نے جو کچھ شرک کے متعلق فرمایا
 ہے اس کے کسی بچے مسلمان کو انکار نہیں ہو سکتا اور ظاہر
 کا اولین فرض ہے۔ کہ وہ شرک کا امتیض کر لیں۔ اور
 توحید کے قیام کے لئے اپنی پوری سرگرمیاں وقف
 کر دیں۔ توحید کا ساتھ قائم کا وہ ہم ترین اور سب سے
 محنت ہے جس کی حفاظت کے لئے ایک لاکھ ۲۴۰۰۰ شہداء
 پیغمبر ان خدا میسوت ہوئے کتاب میں نازل
 ہوئیں۔ حق و باطل کے لاکھوں معرکے ہوئے
 اور اللہ خود رسول خدا صلی اللہ علیہ وسلم کو میسوت کیا
 گیا۔ کہ آپ لا الہ الا اللہ کے نعروں سے ان
 تمام بتوں کو پاش پاش کر دیں جو یعنی فوج انسان
 کے دلوں میں موجود ہیں۔ اور نہیں پاتے کہ وہ
 خدا آباد ہو۔

پس ہر وہ شخص جو رسول اکرم صلی اللہ علیہ وسلم
 سے عقیدت و الفت کا جوڑے کرے وہ گمان بتوں کو
 توڑنے کے لئے تیار نہیں وہ یا تو زینب خوردہ ہے۔
 یا عاشق رسول کے عہد میں دینا کو دھوکہ
 دینا چاہتا ہے۔

نگ انسانیت فرس

فرانس جسے کبھی فرجہریت کے نام سے پکارا
 جاتا تھا۔ آج اس کا جوڈنگ انسانیت ہے۔
 پچھلے دنوں جب عوب الیشیائی گرد پنے ہنر

اسکی کی سیاسی کمپنی میں تجویز پیش کی۔ کہ جنوبی افریقہ
 میں نسلی امتیازات سے پیدا شدہ حالات کے لئے
 ایک تحقیقاتی کمیشن کا تقرر عمل میں لایا جائے۔ تو فرانس
 نے اس کی بجز رد و مخالفت کی اور کچھ مجلس اقوام متحدہ
 اس ”مجلس اور داخلی ”مسئلہ پر غور و خوض کرنے کی بجائے
 ہی نہیں۔

گویا فرانس کے نزدیک ملان گورنٹ کو تو مدرس
 انسانیت کے برسر عام ذبح کرنے کے لئے پوری
 طرح آزاد اور چھوڑ دیا جائے۔ مگر ملک عالم کو اس خد
 حق سے بھی محروم کر دیا جائے۔ کہ وہ ان ظلم و ستم کے
 خلاف صدائے احتجاج بلند کر سکیں۔

اس معاملہ کے چند دن بعد تیسری کانفرنس کا انعقاد
 کمیشن میں زیر بحث لایا گیا۔ تو فرانس نے ایک اور
 قبیح حرکت کی۔ یعنی فرانسس نے اپنے یہ دیکھ کر آپ
 سے باہر ہو گیا کہ کمیشن میں تو نسلی امتیازہ بھی موجود ہے
 جہاں پر اس نے جھٹ مطالعہ کر دیا کہ اسے کہاں بیٹھنے
 کی اجازت نہ دی جائے۔

جمہوریت پسند دنیا میں سمجھنے سے سراسر قاصر
 ہے کہ جب۔
 تیسری کانفرنس کے باشندوں کا ہے۔
 یہ باشندے فرانس سے کس بخشیش کے
 طالب نہیں صرف اپنا ملک مانگتے ہیں۔

• اور ان کا حق خود ارادیت
 Self Determination
 کا مطالبہ ایک ایسا مطالبہ ہے جس کی ستر لیا سے
 کسی بڑی سے بڑی طاقت کو بھی انکار نہیں ہو سکتا۔
 تو فرانس کو بار بار تہ قبضہ جاکر بیٹھے رہنے سے
 ذلت و بدنامی کے سوا اور کیا حاصل ہو سکتا ہے؟

تبلیغ کے مؤثر ذرائع

عصر موبائل ہونے کی وجہ سے آسانیوں
 کچھ بھی ہو جنہ مگر دعوت اسلام نہ ہو کام چھوڑ
 تبلیغ ہر احمدی پر فرض ہے۔ اس فرض کی بھی آوری کے لئے
 کئی مؤثر ذرائع اختیار کئے جاسکتے ہیں۔ مثلاً مذکورہ سال
 بھر کے لئے اس مطالب حق کے نام

- (۱) افضل کا خطبہ غیر باری کروا دیا جائے جس کا سالانہ
 چندہ صرف ۵ روپے ہے۔
- (۲) رسالہ خالہ جاری کر دیا جائے۔ سالانہ چندہ صرف
 ۴/۸ روپے ہے۔
- (۳) میگزین نشر و اشاعت روم سے یا قلم تبلیغ مجلس فہم الدین
 مراکز سے یا کسی مناسب سال لکچر خرید کر زینب تبلیغ افراد کو
 باقاعدہ بھیجا جاتا ہے۔

کمپیوٹر میں ان فنون کا مجھ سے مطالبہ کرتی ہیں غیر
 اجاب کے تعاون کی اللہ شہرت ہے۔
 خاکسار فقیر احمدی۔ لے ہم تبلیغ مجلس فہم الدین

یوم میلاد النبی کی تقریب سعید اور مسلمانوں کا عمل

ان کو سعید محمد الحامد نام نسبت روز ڈھلاؤ

میلاد النبی کا دن تھا۔ راتم اور حرف ہستیاں اور چارہ کا تھا۔ سائے چوک میں خوبصورت چراغیں تھیں۔ اور دوازے بنا کر سجائے گئے تھے۔ اور ان دروازوں پر رنگ رنگ کے لب جگڑا رہے تھے۔ یہ سیکڑے نرسرز، لوگ جمع تھے۔ اور میلاد النبی کی خوشی میں شبن منیا جا رہا تھا۔ لیکن اس صورت میں کہ اس تقریب سعید پر جملے درود شریف اور نعتیں کا درود کرنے کے بیشتر دکانوں کے گندمی، ہندوستانی فلموں کے حزب اخلاق ریکارڈ جملے جارہے تھے۔ یہ ریکارڈنگ کر دیں میں مختلف خیالات کا ایک طوفان اٹھنے لگا۔ امریکا پر دو عالم آپ کی امت کا آپ سے یہ مذاق کیا اسی لئے یہ لوگ یہ نعرے لگا رہے ہیں کہ نبوت کے دروازے ہمیشہ کھلے رہیں۔ یہ درود اسی لئے چٹا جا رہا ہے۔ کہ تم کو کسی مسیح کسی مسیح کی ضرورت نہیں۔

خوبصورتی نے فرمایا تھا۔
بغث لا تمسک مکارم الاخلاق
کبریٰ البشیت کی فرض ہی نکل اطلاق پیدا کر لے گئے اور آپ کی قوم کہہ رہی تھی کہ ہمارا کام ہی اخلاق بنا کر ڈالنا ہے۔ مردوں کو قین تو حید کا سبق دینے آئے تھے۔ اور ہذا اٹھانے آپ پر ایمان لانے والوں کی تعریف ان الفاظ میں فرمائی تھی کہ۔

ہم عن اللغو معرضون
کہ ہوں لغویات سے اجتناب کیا کرتے لیکن یہ آپ کی امت آپ کی یاد کو منانے والا دن بھی اور امت بھی لغویات میں گزار رہی تھی میرے بڑے سے مرد درو عالم کی امت کو یوں سبق دیا تھا۔ کہ وہ کس نے ہی رسول اللہ اسوۃ حسنة کہہ لے لو۔ اے ہمنوں۔ اے امت محمدیہ تمہارے لئے رسول خدا ایک بہترین نمونہ ہیں۔

لیکن یہاں تو اس نمونہ کا ایک پہلو بھی کسی کو ادھار کرنے کی توفیق نہیں ہوئی۔ کہاں میں وہ ملنے کریم، مقتیان دین مظالم، جنہوں نے آسمان سر پر اٹھا رکھا تھا۔ کہ دیکھو کس قدر قبیلے کہ امت محمدیہ میں ایک شخص محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کی مقامی میں دعویٰ نبوت کرتا ہے۔ اور وہی کرتا ہے کہ میں دنیا کو ہدایت کا راستہ کھانے اور مسلمانوں کو سچا ایک مسلمان بنانے یا ہوں۔ اس کے کہنے والوں کو ملک بدر کر دو۔ ان کا بائیکاٹ کر دو۔ ان کو اہلیت قرار دے دو۔ یہ کہ فرہیں سعید ہیں۔ مرتد ہیں۔ نرسرز پر جیسے اور نرسرز میں سے حرکت میں آئیں گے گویا اس پر وہ چیزیں و خفاک ہو جائے گی جیسے

امت محمدیہ کے یہ نام بناد کشتی بان بڑا کہہ دیں گے یہ ملنے کر اس وقت ہائے مظالم ہیں اسے گھر کی تو خبر لیتے جہاں کشتی کے ریکارڈ۔ نیم عریاں رتیں اور دیگر مختلف قسم کی خفاقی رتیں دیکھ کر ہنسی اور اس دن کی خوشی میں جو محمد مصطفیٰ احمد ختبی اصلی اللہ علیہ وسلم کی یاد دہن تھا۔ ہر وقت کہہ لے کہ یہ محض الزام ہے۔ لیجئے۔ ذرا سن لیجئے۔ ذرا وقت تمہارا ہے۔

دعوائے ہی اس مبارک دن کو پڑھے ذوق شوق سے منایا۔ بازاؤں کو پڑھے امتا سے سجایا گیا تھا۔ دروازے اور محراب میں بنائی گئی تھیں۔ اور ہستیاں روڑے کے چوک میں تو تین لاؤ ڈیسکر بھی لگے ہوئے تھے۔ اور جب راتم اور نرسرز کا ادھر سے گزرنے کا اتفاق ہوا۔ تو ان کے گراموں پر یہ گانا گایا جاتا تھا۔

مٹھ آیا میرا پڑوسی پیاس بھی میری کہیں کی پانی ہستیاں روڑے کے گزر کر جب لگے چوک پہنچے۔ تو وہاں تواری ہو رہی تھی۔ تواری تو شاہد یہ لوگ جا کر بیٹھتے ہیں۔ اسے ان کہہ کر۔ ایک تالی پر تالی لگا تا۔ طبلے کے ساتھ گانا لگا کر بے جا ناچ رہے ہیں اور تعریف رسول میں دیا سوکتا ہے۔ لیکن ہر کیفیت جو کیا جا رہا تھا۔ وہ ایک محوہ گانا تھا۔ ہاں ہاں سے ایک چیم گزرا جو اسی گانے کو سر رہا تھا۔ اور مجھے

انتہائی رنج برآ کہ کاش یہ مجھ سے صلوا علیہ والہ یا علیک الصلوۃ علیک السلام کا گیت گان سکتا۔ یہ بڑا ہو کر اس پاک وجود پر جیتا۔ اس کی پاک زندگی کے حالات سننا پڑتا۔ سنا تا اور ڈھرتا اور اس طرح ہزاروں بچوں کا داغ وسیل ہو تا۔ اور وہ قوم کے درخشاں ستارے بنتے۔ اور اس طرح قوم ایک کھنڈی ہوئی اسلام کی اصل بنیاد پر بھی مبنی شتروں ہو جاتی مگر کہاں۔ بلکہ ان سطحی باتوں پر یہ مجمع رسالت کے پڑھنے کہاں بس ہوتے ہیں۔ اس مبارک تقریب سعید

دن۔ یوم الصلوۃ والسلام پر بوٹوں میں عورتوں کے تاج بھی ہوتے تھے لیکن اسے تو پڑھ لیجئے۔
”مجلسوں اور جلسوں کو جانے دیجئے۔
مال روڑے ایک بوٹوں نے بھی اس تقریب کو اپنے مخصوص انداز میں منایا جتنا چاہیں بڑی کے منتظرین نے بڑی مدت بعد اس شام ساڑھے پانچ بجے شہور رقا صہ ”انجلا“ کا اسپتال پر دو گرام پیش کیا۔ دنانیا سعید اور النبی کی خوشی میں، اس موقع پر یہ حرکت ہوئی ہے یہ اکثر میں باکل

فصل ہے پاکستان ماشا اللہ اسلامی سلطنت ہے۔ اسپتال پر دو گرام پیش کرنے والے اہل اسلام اور پورے گرام سے لطف اندوز ہونے والے کلمہ گو روزانے وقت مورخہ ۱۲/۱۲/۵۲

کیا نہ لیتے ہیں۔ ناموس رسول کی خاطر کھائیں صح کرنے والے اس مسئلہ کے متعلق کاش ناموس رسول مسلم کی خاطر ایک آدھ کھال ان جنہوں پر لگا دی جاتی۔ یا صرف ان عزیز اور قابل مجاہدین کو ٹکٹ کئے رکھنا ہے؟ جو حقیقت ناموس رسالت کے لئے انگشتان امریکہ، فرانس، اٹلی، مشرق وسطیٰ مشرق بعید میں گھر سے بے گھر تین منامنے والوں کو ایک ہذا کا پیغام خدا کا بیٹا مننے والوں کو لا الہ الا اللہ محمد اتر مشول اللہ کے کچھ رہے ہیں۔ لیکن وہ نا یاد رکھئے۔ وہ روز ہذا میں کھائیں صرف اپنے حرام کی لئے چھوٹے ہیں۔ ان کو اذیتیں پہنچائی جاتی ہیں۔ ان کے لئے ہی قسم اے مہرے پارے ہمارے تیری خاطر ہی یہ سب بار اٹھایا ہے کاش ہر صوبے عظیم الشان شہر جس میں ہندو مالدارین، دفعی صاحبان موجود ہوتے۔ دوسرے مسیوں شہر لاؤ ڈیسکر کے برعکس ایک لاؤ ڈیسکر ایسے ہی بھجواتے۔ جس پر اس جھٹکی ہوئی امرت کو یہ حدیث باور تائی جاتی۔ کہ

عن ابی ہریرۃ قال قال رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم یوسف من امتی فی آخر الزمان فرحۃ وحنان فرقیل یا رسول اللہ ویتصدون ان لا الہ الا اللہ وانک رسول اللہ ولیمومون قال تعذیل نما بالہدیار رسول اللہ قال یتخذون المعازف والعتبات والزنخرف وتشربون الا شربۃ فیا قوا حتی شربہم وھو ھم فاصبحوا قردۃ وحنانیر

دکترنا اعمال رجب، ص ۱۹
ترجمہ: حضرت ابی ہریرہ سے روایت ہے۔ کہ میں نے نبی رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم نے میری امت کے لوگ آخری زمانہ میں ہندو اور شتر بردوں کی مانند ہو جائیں گے۔ صحابہ نے عرض کی یا رسول اللہ خواہ کلمہ گو رہی ہوں۔ اور وہ بھی دیکھتے ہوں۔ صنف علیہ اسلام خزلنے لگے ہاں۔ صحابہ نے عرض کی کہ ایسا ہونے کی کیا وجہ ہے۔ فرمایا کہ وہ گانے بجانے والے آلات، گانے والی عورتیں اور ڈھول بجانے میں مصروف ہوں گے۔ وہ شرب کے خم لٹاؤں گے۔ اسی حالت میں رات بسر کریں گے۔ صبح ہوگی۔ تو وہ مندر اور شتر برد کی شکل میں صبح ہوں گے۔ یعنی ان کی حالت اس قسم کی ہوگی

ردوں جانور ذلیل حرکات اور شہوات پرست ملنے لگے ہیں،
اختصاراً دوسرا گز

اب ان باتوں کو دیکھ کر کہیں تو کجا بل باغ باغ ہو جاتے۔ سر جھکا جلاتا ہے۔ اس منہ حقیقی کے کھنڈ رتیں نچھرتے ہیں ہم کا جلوہ دکھایا بکھرے ہوئے ہاں کو کچھ ایک مقدس لڑی میں پویا ہے۔ ہم پھر ایک قوم کہلانے۔ کو کسی قوم اور قوم جو ایک ہاتھ کے ہاتھ پر ایک ساتھ ہنسی ہے۔ اور ایک ہاتھ کے ہاتھ پر بیٹھا جاتی ہے جس میں کامل نظم و ضبط۔ سکون و اطمینان۔ جس کے حصوں میں خورد خورد ماہ نہیں ہوتا۔ جن میں سلیم لفظ تھے اور ہر کام میں خورد خورد کرنے کی تلقین کی جاتی ہے۔ رت کعبہ کی قسم ہی حقیقتاً امت محمدیہ میں جب وہ محبوب ربانی کی یاد مناتے ہیں۔ تو ان کا بچہ بچہ موجودات پر درود و سلام کی بارش کر کے انعامات آخری کا وارث بن رہا ہوتا ہے ان کے بچے گلہوں میں صلی اللہ علیہ وسلم کا منٹھا دلکش قیمت گارے ہوتے ہیں۔ اور وہ ساز کے بغیر بھی دنیا کے ہزاروں سازوں سے افضل ہوتے ہیں۔ ان کے عالم پر درود و کائنات میں ذل کی اہمیاں سے اس کی مقدس یاد میں اہدایت ملتے ہیں۔ اور تو مزہ مزہ محبت میں آسودگی کی جھڑی لگا دیتی ہے۔ وہ قوم جس کے آقا کو دنیا تو میں رسول مقبول صلیم کرنے والا ہے۔ اور اس کی زبان پر درود ہوسے

جان و دل نہ دے جمال محمد امت خاکہ شاکر جہ آل محمد است دنیا را انقلاب آئے۔ حکومتیں تبدیل ہوتی ہیں۔ دنیا کے معمول کی خاطر ہر جا بڑو نا جا بڑو زور سے استعمال ہوا لیکن یہ قوم دنیا ایک مقام جیتی ہے کسی سے کچھ چھینتی نہیں۔ اور پھر پیغام محمد کو چھیلانے میں حسب سابق تنہمک ہو جاتی ہے۔ تکلیفیں جھیلنا۔ سفر کی صعوبتیں سہنا۔ مشکل گزارا اوقات کرنا۔ لیکن پیغام محمد پہنچانے کے لئے جانا اور اس مقدس وجود صلی اللہ علیہ وسلم کے انوہ حسنہ کی تشریح کے جانا اس کا اہر مقصد ہے کاش و دنیا اس درجہ سے اندر بھی جھانک کر کبھی دیکھتی ہے

ہم ہوتے تھے ہم تھے سہمی نے خیر فرما تیرے ہاتھ سے تیرے آگے بڑھا یا منے یا رب صلی علی نبیک صلی اللہ علیہ وسلم فی ہذہ الدنیا وبعثت ثانی (حضرت یحییٰ عیوب)

جلد سالانہ تقریب ہے۔ کیا آپ نے چندہ جلد سالانہ ادا کر دی ہے

۲۲۹

ہمارا جلسہ لائبریری

از ریاض احمد شاہ صاحب نیک پیکر بیت المال حلقہ جنوبی

وہ مقدس و متمک ایام جن کے لئے ہر احمدی سال سال چشم براہ رہتا ہے بفضل خدا قریب ہیں سالانہ جلسہ توحی ضروریات میں اول درجہ پر ہے جب اجتماع ضروری ہے تو لڑنا اس کے لئے انتظام کرنا بھی سب سے مقدم کام ہے۔ لوگ اپنے ذہنی کاموں کے مواقع پر جب جج ہوتے ہیں یا پولیٹیکل یا سوشل یا تعلیمی اغراض کے لئے اجتماع کرتے ہیں انکو بھی اجتماعات ادارہ کے حصہ لینا پڑتا ہے۔ اور یہ مقدس اجتماع تو محض دینی ہے۔ دین اور خدا تعالیٰ کے لئے ہے۔ پس اس مقدس اجتماع کے اجتماعات کے لئے جو کچھ بھی ہم دیں گے وہ کسی طرح بھی رایگان نہیں جائے گا۔ بلکہ نفاق فی سبیل اللہ میں داخل ہے۔ اور گو وہ اپنے اجتماعات کے لئے بھی دیا جائے گا۔ مگر چونکہ یہ سارا کام محض خدا تعالیٰ کی رضا کے لئے ہے اس لئے مستحق ثواب ہے۔ اور تو ہی نماز سے ہمارا جلسہ سالانہ اپنے اندر خصوصیات رکھنے کے علاوہ اپنے اندر بہت برکات رکھتا ہے۔ مثلاً ہمیں ان مقدس ایام میں اپنے محبوب مرکز میں شہد روز بسر کر کے دیگر مومنین کے ساتھ دعاؤں کا بہترین موقع ملتا ہے۔ اپنے پیارے آقا سیدنا حضرت فضل عمر حضرت امیر المومنین ابیہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کے فیضان صحبت اور موعظ حسنہ سے مستفیج ہونے کا موقع اور پھر ملاقات کا ثروت حاصل ہوتا ہے۔ سیدنا حضرت اقدس کی ایمان و بصیرت افزائی و تقاریر و نصائح کے علاوہ بزرگوں کے ساتھ گفتگو اور نذر و نذر و دیروں مالک کے مختلف اطرائف اور کلام اللہ کے ذرا لگنے کا بہترین موقع ملتا ہے۔ پس ایسے مقدس اجتماع کو ہر رنگ میں کامیاب کرنا ہم سب کا فرض ہے۔ کوئی کیا جانتا ہے کہ اس کی زندگی میں چھویر مبارک دن اسے نصیب ہوں گے یا نہیں۔ اس قومی و دینی اجتماع سے ہم پر جو ذمہ داری عائد ہوتی ہے۔ ہمیں ہر حال میں اسے پورا کر کے اپنے اس قومی فرض سے سبکدوش ہونا چاہیے۔ بڑی اور اہم ذمہ داریاں ہیں۔

مقام میں ہم سب کا سال میں ایک بار اجتماع ہونا ہے۔ اور اس اجتماع کے ذریعہ خدا تعالیٰ کے برگزیدہ کی زیارات اور اس کی پاک محبت سے مستفیج ہونے کا موقع ہے۔ آخر مقامی طور پر بھی ہم جیسے کرتے ہیں۔ اجتماعات جمع کرتے ہیں۔ یہ اجتماع ہمارے اپنے اپنے مقامی جلسوں سے کم نہیں بلکہ زیادہ اہم ہے۔ اور اس کے اجتماعات کا پورا کرنا مقامی جلسوں کے اجتماعات سے زیادہ اہم اور فرض ہے۔ پس بغیر اس انتظار کے کہ کوئی مانگنے والا آدے گا تو ادا کرینگے ہیں خود کسی کا انتظار کئے بغیر اپنے ذمہ کا بھٹ جو سال میں ایک ماہ کی آمد کا دس فی صدی ہے فوراً ادا کرنا چاہئے۔ جلسہ ضروریات اور موجودہ اقتصادی بد حالی کے پیش نظر جلسہ لائبریری کے لئے سے پیسے ادا ہو کر داخل شدہ صدارت جنرل احمدیہ ہو جانا ضروری ہے۔

دوسری ذمہ داری یہ ہے کہ جہاں تک ممکن ہو ہر احمدی جلسہ میں مثال ہو بلکہ دوسرے ذریعہ تبلیغ مسلمان بھائیوں کو بھی اپنے ہمراہ لایا جائے۔ جلسہ لائبریری قومی زندگی کے ایک سال کے حالات کا نقشہ ہے اور یہ اجتماع محض اللہ تعالیٰ کے لئے ہے۔ اور اللہ تعالیٰ کے لئے مبارک سفر اختیار کرنے سے یقیناً ہم خدا تعالیٰ کے فضلوں کو جذب کر جائیں گے۔ اور خدا تعالیٰ اس بارہ میں ہماری حقیر سے حقیر کو بخشش کو بھی یقیناً بلا اجر نہ چھوڑے گا۔ خدا تعالیٰ سے دعا ہے کہ خداوند کریم ہم کو جلسہ لائبریری جو قومی عظمت کا ایک نشان ہے۔ مثال ہوئے کی توفیق عطا فرمادے۔ اور اس مقدس اجتماع کے فیوض سے ہر رنگ میں بہرہ ور فرمادے۔ اور ہمیں توفیق عطا فرمادے کہ ہم خدا تعالیٰ کے پیغام کو دنیا کے کناروں تک پہنچانے میں اپنے پیارے آقا سیدنا حضرت فضل عمر حضرت امیر المومنین ابیہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کا ہستے دم تک ساتھ دیں۔ اور دین کو دنیا پر ہر حال میں مقدم رکھنے والے ہوں۔

امین ثم امین

توسیلہ مذکورہ انتظامی امور کے متعلق مینجمنٹ سے خط و کتابت کیا کریں

احرار یوں اور مودودیوں کے استفسار

از مکرم سید احمد علی صاحب سیکولر ٹی وی ڈراما سٹیج

ایک صاحب "کانٹن" نامی نے آخر منزل کھنڈ سے ستمبر ۱۹۷۲ء میں ایک رسالہ "مسائل" نام سے شائع کیا۔ جس میں مسئلہ کے زیر عنوان صفحہ پر ایک استفادہ علمائے اسلام سے کیا تھا۔ جو ہم محفوظ ختم نبوت کے احیاء و دردن یعنی احرار یوں اور مودودیوں کے سامنے پیش کرنے میں ہیں۔

"آپ ختم الانبیاء اور لائبریری بعدی کے مدعی ہیں"

"مگر ہمارے مان لیں کہ قرآن خدا ہی کا کلام اور فرمان ہے اور اسی کی جانب سے تمام انبیاء ہدایت کو آتے ہیں تو قرآن کی کس دلیل سے اطمینان کر لیا جائے کہ آنحضرت کے بعد ابوالہاب تک لائبریری مدت میں اب کوئی نیا نہیں ہوگا؟ جبکہ علیؑ نے حضورؐ کے چھ سو برس بعد ہی پیغمبر کی ضرورت لاحق ہو گئی۔ اگر سچ کے چھو برس بعد دنیا گراہ ہو گئی تھی تو آنحضرتؐ کے ۲۵۰ برس بعد تک گراہ نہ ہونا کیا معنی کیا موجود دنیا اسلامی نقطہ نظر سے گراہ نہیں ہے؟ اگر تمام مسلمان سچے ہی حتی پرست مان لیںے جائیں تو ان کی تعداد صرف ۲۵ کروڑ ہے اور دنیا کی آبادی دو ارب سے زائد ہے۔ اس حساب سے سو میں ۸۸ آدمی گراہ پیدا ہوا کرتے ہیں تو آنحضرتؐ تک دین نامکمل تھا؟ پارہ سورہ مائدہ آیت ۳ میں دین کامل ہوا ہے۔ تو آنحضرتؐ کا۔ تعین تمام کی گئی ہیں تو آنحضرتؐ پر ذرہ خدا کے گھر نعمتوں کا اختتام ہو گیا اور اب دنیا اب نعمتوں سے محروم رہی۔ گھر گھر پارہ ۲۶ سورۃ احزاب آیت ۲۷ میں خاتمہ اور خاتمہ کے معنی اور مفہوم کے باہمی اختلاف اور زبرد کی بحث کو۔ اور دیکھو یہ پیشگوئی۔ آنحضرتؐ کی زبانی کلام تباری کے پارہ ۸ سورۃ احزاب آیت ۳۵ میں موجود ہے: یا نبی آدم اہمایا نینک درسل منکم یقیمون علیکم ایاتی۔ لے اطلاق آدم اہم ہمارے پاس تھا۔ اسے ہی ہم جنس رسول فرمائیں گے۔ جو میری آیتیں تم کو پڑھ کر سنائیں گے یہاں ذہنی اسرار میں مراد ہیں۔ نہ کہ مدینہ کے ہمارے انصار بلکہ تمام دورے زمین کے انسانوں سے خطاب ہے۔ جبکہ وہ اولاد آدم ہوں۔ اسی آیت کی برکت سے مرزا غلام احمدؒ قادیانی جماعت میں خدا کے رسول۔ جاسمہ احمد۔ سبج موجود علیے دردن۔ ہندی احمد الزماں بنائے گئے ہیں۔ اور آئندہ بھی اسی طرح لوگ رسول بنتے بیٹھے

جس کے انہماک کے لئے عالمان شریعت قرآن ہی سے کوئی آیت عنایت فرمائیں کہ اسلامی دماغوں میں محفوظ کر لی جائے۔

چھویر حکم بھی سنا جاتا ہے کہ جو حدیث قرآن کے خلاف ہوا سے دلور پو دے مارو۔ لائبریری بعدی کی حدیث دماغوں میں موجود ہے۔ جو اس آیت قرآنی کے خلاف ہے۔

میں نے اپنے بیان میں علیے کو مخصوص مقبرہ اسٹیل لکھا ہے کہ ذرا آئینہ اشیا کر دیکھئے اور صفحہ ۱-۲ مطالعہ فرمائیے (جہاں حضرت علیؑ کی بابت وارد کئے ہوئے غیر فنی اور بعد از عقل واقعات کو نقل کیا گیا ہے) دربار عورت سے علیے کی خاص الخاص خصوصیت اور فضیلت میں قرآن کی ۱۶ آیتیں ملاحظہ فرمائیے۔ جہاں خدا نے خود وحی کے پتے میں جان ڈال کر آدم بنایا ہے وہاں اپنے منہ امتیاز رفیع اللہ رحمت سے مٹی کے پرندوں میں جان ڈال کر اڑایا۔ سارے جہاں کے لئے اپنی نشانی بنایا ہے (جیٹ۔ موصوفوں آیت ۵۰۔ چٹا انبیاء آیت ۱۹) واضح اور روشن سچے دئے۔ روح اللہ جس سے لڑا اچھا روح چھوڑی۔ کنواری لڑکی سے جنم لیا ہے اس کے پیدا کیا۔ کتاب ہدایت سلف کی۔ مصلحانہ اور ہی سے پیغمبر بنایا۔ پیدا ہوتے ہی بائیں اور بائیں روح اللہ کا خطاب عطا کیا۔ اندھے کو ڈھکی ہدایا اچھے کرانے۔ مردے سے حلائے آسمان سے خزان نعمت اتارا۔ رفیع کیا سکر کیا۔ افضل انبیاء بنایا۔ بزرگ داخات کی چوٹ چھوٹ سے محفوظ رکھا۔ ان کے بدلے شہنشاہ قتل کر لیا۔ وہ کیا کرنا تھا۔ مرثیہ ہمارے پیروں کو کاخوں پر غالب رکھوں گا۔ یہ بھی فرمایا کہ اہل کتاب میں سے کوئی نہ بچے گا۔ جو ہرنے سے پہلے علیے پر ایمان نہ لائے اور خود جیسے گواہ ہوں گے۔ ان کی والدہ کو دنیا کی تمام عورتوں سے چن لیا۔ وحی نازل کی کہ یہ گواہ کیا۔ مقدس کیا۔ صد لفظ کہا۔ پاک فرمایا۔ فرشتوں سے مبارکباد دلائی۔ کھانے کو روز میوے جیسے چشمہ جاری کیا۔ سوکے درخت سے خزانے کھلائے۔ آیات قرآنی سے بتائے۔ بارگاہ عزت میں استشف انبیاء روح اللہ مانے جائیں کہ رسول اللہ؟

کیا احمدی علم و اور مودودیوں کے انہماک استفسار کا اندازے قرآن کریم میں جو باقی دینے کی جرأت کریں گے؟

حجت اٹھرا جیسوٹ: اسقاط حمل کا مجرب علاج فی تولد ڈیٹھ دو پیہر مکمل خود آگیا کہ تو نے پونے چودہ روپے حکیم نظام جان اینڈ سسر گوجرانوالہ

نادر موقع

جماعت احمدیہ کے سالانہ جلسہ ۱۹۵۲ء کے موقع پر "المصلحہ" کا خاص نمبر شائع ہو رہا ہے جو کہ گذشتہ روایات کے مطابق اپنی نظیر آپ ہوگا اور لاکھوں انسانوں کی نظر سے گزرے گا۔ لہذا مشہورین کے لئے اشتہارات دینے کا نادر موقع ہے۔ چونکہ خاص نمبر زیادہ تعداد میں شائع ہوتے ہیں۔ اس لئے عام طور پر ان میں اشتہارات دینے کا نرخ زیادہ ہوتا ہے۔ مگر اس خیال کے پیش نظر کہ زیادہ سے زیادہ مشہورین اس نادر موقع سے فائدہ اٹھا سکیں۔ اس خاص نمبر کے لئے نرخوں میں کوئی زیادتی نہیں کی گئی لیکن چونکہ اشتہارات کے لئے جگہ بہر حال محدود ہوگی۔ اسلئے صرف وہی اشتہارات دیئے جائیں گے جو پہلے وصول ہونگے لہذا مشہورین حضرات جلد تو جہز فرمائیں اور ڈر لیاقتہ نصف اجرت کا پیشگی آنا لازمی ہوگا۔ نرخ اشتہارات درج ذیل ہیں۔

فی کالم ایچ	۳ روپے
چوتھائی صفحہ (۳ کالم ایچ)	۳۵
نصف صفحہ (۲ کالم ایچ)	۶۵
پورا صفحہ (۱ کالم ایچ)	۱۲۰

کسی خاص جگہ (ٹائٹل کے چاروں صفحات کے علاوہ) اشتہار دینے کے لئے مزید پچیس فیصدی۔ (مینجر "المصلحہ" کراچی)

ملازمت کے متلاشی متوجہ ہوں

احباب کی آگاہی کے لئے اعلان کیا جاتا ہے کہ سرگڑی صاحب پاکستان ریورس سرورس کمیشن (۱۹۵۲ء) - ریورس لاہور ہونے باقی تمام مملکتوں کے آسامیوں کے لئے درخواستیں طلب فرمائی ہیں۔ جو مورخہ ۱۶ نومبر ۱۹۵۲ء تک ان کو برسات دفتر ترور کار ریورس کے مجوزہ فارموں پر جو بڑے سٹیٹوں سے ۱۰/۱۰ روپیہ میں ملتے ہیں اسے نقل اسناد پیش کرنا چاہئیں۔

تنخواہ کا گریڈ ۲۵۰-۱۰-۱۲۵ ہوگا۔ اور ہنگامی الاؤنس وغیرہ اس کے علاوہ (حسب قواعد ہنگامی) عمر ۳۰ سال زیادہ سے زیادہ۔

امیدواران کے لئے ضروری ہے کہ وہ لٹری کی یار سول کاسٹنڈ ڈٹا فرمیں ہویا No. F-50 انجینئرنگ کا کراچی کا ڈگری ہولڈر ہو یا ڈگری یار سول کاسٹنڈ اور ریورس یا کسی ادارہ منظور شدہ گورنمنٹ کا سٹنڈ ڈٹا فرمیں ہو۔ (جوالہ چٹی (۳) ۵۲/۱۴ RSC مورخہ ۲۰/۵۲ پاکستان ریورس سرورس کمیشن ۱۲۳ جی ٹی روڈ - لاہور)

تبلیغی پاکٹ بک کا نیا ایڈیشن

پندرہ دسمبر تک پیشگی قیمت بھینچنے والوں کے لئے خاص رعایت کا اعلان جناب ملک عبدالرحمن صاحب خادم فی سلسلے اہل اہل بی بی بیڈر رات کی شہرہ آفاق تصنیف مکمل تبلیغی پاکٹ بک بیورسوں سے نایاب تھی اور اس کے جدید ایڈیشن کا احباب محتاج سے انتظار کر رہے تھے۔ حالانکہ اس کا چھٹا ایڈیشن فاضل مصنف کی طرف سے تراجم اور ترمیم اور ترمیم حوالہ جات اور متعدد نئے معانی کے ساتھ انصافوں کے ساتھ بریس میں جا چکا ہے اور انشاء اللہ تعزیر حبس لائٹ شائع ہو جائے گا۔ اس ایڈیشن میں انگریزی کی سوشلہ کا الزام - تبلیغ جہاد کا الزام - خودکامنتہ بودا کا الزام - اجرام کے کئی دیگر اعتراضات کا خفاجیک مفصل اور مکمل جواب بھی شامل کیا ہے۔

طبع ہونے پر محکمہ کتاب کی قیمت ۶/۸- ساڑھے پچھروپیہ علاوہ محمولہ ڈاک ہوگا۔ لیکن جو دوست ۱۵ دسمبر تک مبلغ ساڑھے پانچ روپیہ (۱۵/۸-) فی نسخہ کے حساب سے رقم مندرجہ ذیل پتہ پر بذریعہ منی آرڈر ارسال فرما سکتے ہیں۔ تعداد میں نسخے ریزرو کر لیں گے۔ ان کو کسی خاص رعایتی قیمت پر محکمہ کتاب جس سالانہ کے موقع پر مقام بودہ جہاد کا جائی امید ہے احباب جماعت اور تاجراصحاب اس خاص رعایت سے زیادہ سے زیادہ فائدہ اٹھائیں گے۔ اگر مختلف جماعتیں اپنی اپنی جگہ ۵/۸- روپیہ فی نسخہ کے حساب سے مقامی خواہشمند احباب سے رقم جمع کر کے بذریعہ منی آرڈر تاریخ مندرجہ تک بھجوائیں تو اس میں بہت کمزوری رہے گی۔ جس منی آرڈر پر روٹی کی ہر ڈال کئی ۱۵ دسمبر کی ہرگز وہ رعایت کی مہیا دے اندر گھسوا ہوگا۔ احباب کڈارن سے کہہ دیجئے کہ انفرادی طور پر جتنی تعداد میں نسخے مطلوب ہوں وہ سب طریق مندرجہ بالا جلد سے جلد ریزرو کر اس رعایت سے فائدہ اٹھائیں۔ کتاب صرف ایک روز کی تعداد میں شائع ہو رہی ہے۔ مباد مقررہ ۱۵ دسمبر تک بعد کتاب اصل قیمت ۱۶/۸- روپیہ کی گئی۔ تمام خطوط و کتابت و ترسیل در مندرجہ ذیل پتہ پر کرنی چاہئے۔ ضروری شوٹ: کتاب وصول کرنے کے لئے جگہ لائے کو نوٹہ پر سیدھی آرڈر کا ہمراہ لانا ضروری ہے۔

منشی محمد رمضان احمدی پوسٹل پبلسٹر گجرات

زوجہ عشق خالص اور اعلیٰ اجزاء

سے تیار کردہ بہترین مسک اور ٹانگہ دوپائی ٹیٹھ مکمل کورس ۶ گولیاں ۱۲/۸- روپیہ ملنے کا پتہ دو احسان خدمت خلیق بودہ - ضلع جھنگ

حضرت صالح موعود کا انشاء

"اس وقت تلوار کے جہاد کی بجائے تبلیغ اسلام کا جہاد ہر مومن پر فرض ہے"

اس لئے آپ اپنے علاقہ کے جن مسلمانوں کو تبلیغ کرنا چاہتے ہیں۔ ان کے پتے درج ذیل پتے (پتے خوشخط ہوں) ہم ان کو مناسب لٹریچر روانہ کریں گے۔

عبداللہ دین سکندر آباد دکن

الفضل میں اشتہار دینا کلید کامیابی ہے

فرض نورد

طب یونانی کی ماہرنا زور اور لٹا کی ادویات۔ مردانہ کمزوری خواہ کسی سبب سے ہو یا کئی دیرینہ۔ جملہ شکایات پیشاں اور ضعف ذل و دماغ۔ دل کی دھکن دھکن عام جسمانی کمزوری اور چرکی زوری کا افضل طبیقی زور اثر مستقل علاج ہے۔ جو بوجہ بظورت سے بیاوس ہوں وہ "فرض نورد" کے معجزہ اثرات سے کامل لائٹ اور صحت حاصل کر سکتے ہیں اور زندگی بھر کے لئے اس نورد کا پائٹ مکمل کورس ۱۵ روپیہ پیشگی ۱۰/۸- روپیہ نوٹ۔ مردانہ زنانہ دونوں بچپن اور اطفال کے لئے بھی علاج کے لئے ہم سے رجوع کریں۔ جو کتب خانہ کار اور محمولہ ڈاک بذریعہ ہارڈ - ملنے کا پتہ حکیم محمد رفیع یونانی شفاخانہ حمید پتہ زار سبزی منڈی

دور جدید میں

ایک ایسی چیز بھی ایجاد ہو چکی ہے جس کے استعمال میں بال قدر قیاسیہ اور ملامت رہتے ہیں۔ یہ آپ داؤد جبریل سور بودہ کی خدا ماحل کیجئے یہ آپ کو (A-1) ڈیکس ہیر ڈیٹا کی خاطر کریجئے

نزایق اٹھرا حمل صالح ہو جاتے ہو یلپے فوت ہو جاتے ہو فی شیشی ۲/۸ روپیہ مکمل کورس ۲۵ روپے دو احسان نورد دین جرحا مل بلد ٹانگ کا کھوسا

عراق کے حالیہ فسادات میں کمیونسٹوں کا ہاتھ تھا

چار سال تک نیل کو قومی ملکیت نہیں بنایا جائیگا

بیروت ۹ دسمبر۔ بیال ایک پریس کانفرنس میں لبنان میں عراقی وزیر سٹرا براہیم الخوری نے اعلان کیا ہے کہ ابھی چار سال تک نیل کو قومی ملکیت میں لینے کے مسئلہ کو نہیں چھیڑا جائیگا۔ کیونکہ اس عرصہ میں موجودہ نیل کمپنیوں کو ماحول مہیا کرنے کے لئے کافی رقم جمع ہو جانے کا امکان ہے۔ انہوں نے یقین دلایا کہ اس عرصہ میں عراقی نیل کی صنعت کو قومی ملکیت میں لینے کے سلسلے میں کوئی قدم نہیں اٹھائے گا۔ کیونکہ ایران کی تعلیم علی مفاد کے معافی ہوگی۔ انہوں نے بتایا کہ آج کل عراق نیل کمپنیوں سے راسبت اور دیگر معمولات کی صورت میں اس قدر رقم حاصل کر رہا ہے۔ جو ان کے منافع کے نقصان کے قریب ہے۔ مشرق وسطیٰ کے مشترکہ دفاع کا ذکر کرتے ہوئے انہوں نے بتایا کہ عراقی دیگر عرب ملکوں سے مشورہ کے بغیر ایسی کسی سکیم کو منظور نہیں کرے گا۔ عراق کے حالیہ واقعات کے متعلق ایک سوال کے جواب میں انہوں نے کہا کہ حالیہ فسادات کی پشت پر اشتراکیوں کا بہت بڑا ناکہ تھا۔ اور ایران کی تورہ پائل نے اپنے پروپیگنڈے میں بغداد کے فسادات سے ناخاموش ماندہ اٹھا لیا ہے۔ انہوں نے بتایا کہ وہاں امن بحال ہو چکا ہے۔ اور افواہوں کے برعکس ان واقعات میں قادیانوں نے کوئی حصہ نہیں لیا۔

لندن میں پاکستانی سفیروں کا اجتماع

لندن ۹ دسمبر۔ خواجہ ناظم الدین نے لندن میں اپنی موجودگی سے فائدہ اٹھاتے ہوئے مغربی ممالک میں تمام پاکستانی سفیروں کو مشوروں کے لئے طلب کر لیا ہے۔ سٹریٹجی اور اسٹیشن سے سٹریٹجی رحمت اللہ میر سے۔ نیویارک سے پروفیسر بخاری۔ ٹالیڈا سے سٹریٹجی شاہ بخاری بہاؤ بیٹی جیکے میں۔ اور ان کے ہم گھنٹوں میں دیگر نمائندے کے بھی پینچے والے ہیں۔ مختلف موضوعوں پر ایک ہفتے تک مشاورت جاری رہے گی۔ اس موقع سے فائدہ اٹھا کر پاکستان کے ٹریڈ کشنروں کو بھی جمع کیا جا رہا ہے۔ اٹلی۔ ہون۔ پیرس اور لندن کے ٹریڈ کشنر مسٹر فضل الرحمن خواجہ ناظم الدین سے گفتگو کر رہے ہیں۔ اس سلسلے میں دیگر نمائندے بھی آ رہے ہیں۔ (داسٹار)

خواجہ ناظم الدین کیمبرج میں

کیمبرج ۹ دسمبر۔ کل خواجہ ناظم الدین لندن میں پاکستان کے نائبی کشنر کی معیت میں پہلی بیچے ہیں آپ کے ہمراہی کیمبرج مجلس نے ایک عورت استقبال پر ترقی دی ہوئی۔ اس کے بعد وزیر اعظم نے ٹریڈ مینجنگ ٹال می رات کا کھانا کھایا اور اعزازی فیوٹیپ کا اعزاز حاصل کیا (داسٹار)

مشرقی جرمنی میں قحط کے آثار

ہون ۹ دسمبر۔ میان کن جاپانہ کہ مشرقی جرمنی کے مختلف حصوں میں خوراک کی اس قدر شدید قلت پیدا ہو گئی ہے۔ کہ بعض علاقوں میں قحط کے آثار پیدا ہو چکے ہیں۔ سارے ملک میں تھریوں سے اس کی گئی ہے۔ کہ مشرقی منطقہ کے لوگوں کو لے کر خوراک کے پارسل ارسال کئے جائیں۔ مشرقی جرمنی سے بہت زیادہ کا اشتہاروں کے فرار ہو جانے کے باعث بھی یہاں خوراک کی قلت میں بہت زیادہ ترقی ہو گئی ہے۔ صرف گذشتہ ہفتے میں ۶۰۰ سے زیادہ کسان مغربی جرمنی پہنچے تھے۔ شینڈر اور سیکیون میں دسمبر کے لئے راشن کی مقدار نصف کر دی گئی ہے۔ اور موٹوں کو صرف ایک ہفتے کے لئے کافی راشن مہیا کیا گیا ہے۔ (داسٹار)

دولت مشترکہ کی کانفرنس کل ختم ہو جائیگی

لندن ۹ دسمبر۔ دولت مشترکہ کی اقتصادی کانفرنس اب اس دور میں داخل ہو رہی ہے۔ جبکہ مختلف وفدوں کے تاثرات سٹریٹجی کی صدارت میں ایک اجلاس منعقد کریں گے۔ اس سے یہ معلوم ہوتا ہے۔ کہ کام بڑی سرعت کے ساتھ ہو رہا ہے۔ اور کہا جاتا ہے۔ کہ کوشش یہ ہے کہ کانفرنس ختم ہو جائے۔ کانفرنس ڈالر کا نئے اور ڈالر بچانے کے سلسلے میں انگریزی ترقیاتی منصوبوں پر غور کر رہی ہوئی۔ مباحث کا پانچ سالہ منصوبہ خاص طور پر کانفرنس کے بعد دیا جائے گا۔ جس کی وضاحت سٹریٹجی میں کی گئی ہے۔ کیونکہ اس پلان کے تحت مباحث میں بہت زیادہ سامان خوراک کی درآمد کو ختم کرنے اور فی کس خوراک کے کوٹے کو زیادہ قبل از جنگ کے معیار پر لانے کی کوششیں شامل ہیں۔ آرمینیا کی بغض نہایت زبردست اور عظیم الشان سیکورٹی کو عینت کا منہ دین پر بہت ہی گہرا اثر ہے۔ پاکستان جو خوراک کے سلسلے میں کم و بیش خود کفیل ہے۔ اس نے بھی اپنے چند عظیم آرمینیا منصوبوں کا ذکر کیا۔ جس میں نقل پراجیکٹ خاص طور پر شامل ہے۔ بلوچستان میں آئندہ زرعی اور معدنیاتی پیداوار سے بھی بہت زیادہ امیدیں دالیتہ کی گئی ہیں۔ جب حکومت پاکستان اقوام متحدہ کے مشن کی سفارشات پر غور کرے گی۔ تو بلوچستان میں زبردست ترقی ہونے کی توقع ہے۔ (داسٹار)

مکرم چودھری اکرم الہی صاحب ظفر سبین کی لبوہ میں تشریف آوری

مورخہ ۳ دسمبر ۱۹۵۲ء کو بذریعہ جناب ایچ ایس مکرم چودھری اکرم الہی صاحب ظفر سبین نے سات سال تبلیغ اسلام کا مقدس فریضہ ادا فرما کر لبوہ تشریف لائے۔ آپ اولین واقفین کے گروہ میں سے ہیں جنہوں نے حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ تعالیٰ کی زیر نگرانی تعلیم اور تربیت حاصل کی۔ اور ۱۹۴۷ء میں سب سے پہلے جانے والے گیارہ مبلغین کے گروہ میں شامل تھے۔ ہسپانیا پر مسلمانوں نے ایک لمبے عرصہ تک حکومت کی۔ لیکن آج وہاں پر مسلمان کا وجود غنقا ہے۔ اس لئے اس ملک میں اسلام کا احیا و بہت ضروری تھا۔ حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ تعالیٰ کی دورین نگاہوں نے اس ملک کے لئے ظفر صاحب کو انتخاب فرمایا۔ جہاں پر آپ نے قریباً سات سال کام کیا۔ سبین جانے سے قبل آپ کچھ عرصہ لندن بھی رہے۔ سبین میں آپ نے مشن کا کام سمیت اور جو امرودی سے چلایا۔ اور اکثر مشکلات پر قابو حاصل کیا۔ اور اب آپ رخصت پر چند ماہ کے لئے واپس پاکستان تشریف لائے ہیں۔ (نامت وکیل التبشیر)

سالانہ نمائش لجنہ

نمائش لجنہ کے ایام قریب آ رہے ہیں۔ لجنہ کی عمدہ تیاران اور اپنی تمام دیگر بہنوں سے درخواست ہے۔ کہ سامان نمائش کی تیاری کی تکمیل کی طرف توجہ دیں۔ مجھے افسوس کے ساتھ اس امر کا اظہار کرنا ہے۔ کہ بعض بہنیں مختلف عذرات کی بنا پر اس کار خیر سے تداخل برت رہی ہیں۔ ایک عام عذر یہ ہے کہ فرصت نہیں۔ اور یہ عموماً اس طبقہ کی طرف سے پیش کیا جاتا ہے۔ جنہیں خدا تعالیٰ نے بہت سی سہولتیں بخشی ہیں۔ میں اپنی مصروف بہنوں سے عرض کرنا چاہتی ہوں۔ کہ لجنہ کی نمائش بے کاروں کا مشغول نہیں ہے۔ بلکہ اس کا اولین مقصد قومی روح کا پیدا کرنا ہے۔ اور قوم سے مراد قریب طبقہ ہی نہیں بلکہ قوم سماج کے تمام طبقات کے مجموعہ کا نام ہے۔ اور جب تک اس کے تمام طبقات میں یکساں بیداری۔ قومی روح اور خدمت خلق کا جذبہ نہیں پیدا ہوتا۔ ہم کامیاب نہیں ہو سکتیں۔ پس میری اپنی مصروف بہنوں سے اتنا ہے کہ کار خیر کے ساتھ کار دین کی طرف بھی توجہ فرمادیں۔ اور یہ چند ہفتے جو ابھی نمائش میں باقی ہیں۔ ان میں ضرور کوئی چیز نمائش کے لئے تیار کر دیں۔ سکرٹری نمائش لجنہ انار اللہ مرکز بدرلوہ

رسالہ خالد اور خدام الاحدیہ

محس خدام الاحدیہ کا ماہانہ رسالہ خالد ماہ اکتوبر ۱۹۵۲ء سے جاری ہو چکا ہے۔ یہ رسالہ ہر محس کو باقاعدگی سے بھجوا جا رہا ہے۔ ابھی تک بہت قوی محاسن ایسی ہیں۔ جنہوں نے چندہ بھجوا رہا ہے۔ رسالہ کا چندہ بہر حال پیشگی آنا ضروری ہے۔ اس لئے ان تمام محاسن خدام الاحدیہ کے قارئین کی خدمت میں گزارش ہے۔ جنہوں نے ابھی تک رسالہ کا چندہ نہیں بھجوا یا۔ کہ وہ جلد تر مبلغ ساڑھے چار روپے چندہ سالانہ رسالہ خالد بھجوادیں۔ یہ واضح رہے۔ کہ ہر محس کے لئے کم از کم ایک روپیہ خریدنا لازمی ہے۔ اور اسے محس کے ریکارڈ میں رکھنا ضروری ہے۔ خالدی محس کے متعلق مرکزی اعلانات بھی ہوتے ہیں۔ اب علیحدہ سرکل لیسٹ نہیں بھجوا جاتا۔ اس لئے محاسن کو مرکزی اعلانات اور ہدایات سے آگاہی حاصل کرنے کے لئے بھی رسالہ کا فریدنا ضروری ہے۔ امید ہے اس اعلان کے بعد جلد قارئین اس طرف فوری توجہ دیں گے۔ اور خالد کا چندہ بذریعہ منی آرڈر مبلغ ساڑھے چار روپے جلد تر بھجوا دیں گے (یہ رسالہ خالد لبوہ)

بین العرب تجارتی معاہدے کا مسودہ

دمشق ۹ دسمبر۔ حکومت شام کو عرب لیگ کے سکرٹریٹ جنرل کی طرف سے ایک بین العربی اقتصادی معاہدے کا مسودہ مہیا ہوا ہے۔ اس کے تحت عرب ملکوں کی باہمی تجارت میں آسانیاں مہیا کی جائیں گی۔ اور اسرائیل کے ساتھ سلگنگ کی مزید روک تھام کی جائیگی۔ حکومت اس مسودے کا مطالعہ